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P o z n á m k y 

k účtovnej závierke FINIT WOOD, s.r.o. 

k 31. 12. 2017 

 

zostavené podľa opatrenia Ministerstva financií č. MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 
o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky v rozsahu 

údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky 
s účinnosťou od 1. 1. 2015. 

 

 

Čl. I  Všeobecné informácie 

I.1 Obchodné meno účtovnej jednotky:            FINIT WOOD, s.r.o. 

Sídlo účtovnej jednotky:                              956 16  Čeľadince 2 

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, Odd Sro, vložka č.22348/N, dňa 

27.5.2008. 

 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 

Opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva 

 

I.2 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

Účtovná závierka k 31.12.2016 za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená valným 

zhromaždením 30. 4. 2017. 

 

I.3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

 

☒ Riadna    ☐ Mimoriadna 

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna účtovná závierka podľa par. 17 odst.6 zákona č.431/2002 

o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. 1.  do  31.12.2017, za predpokladu ďalšej  nepretržitej činnosti 

spoločnosti. 

Je určená pre bežných užívateľov so znalosťami o obchodných a ekonomických činnostiach a ktorí 

analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by exitujúci a potenciálny investori, poskytovatelia úverov 

a pôžičiek a iní veritelia mohli potrebovať.  

 

I.4 Informácie o skupine účtovných jednotiek, ak je účtovná jednotka jej súčasťou: 

S.r.o. nespĺňa podmienky uvedené v par.22 odst.10 Zákona o účtovníctve definujúce povinnosť 

zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky a preto spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú 

závierku za rok 2017 a ani sa nezahŕňa do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky. 

 

I.5 Informácie o počte zamestnancov: 

Spoločnosť ku dňu zostavenia účtovnej závierky neplánovala organizačné zmeny a predpokladá 

nezmenený počet zamestnancov i v nasledujúcom období. 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

počas účtovného obdobia 

28 27 

http://www.danovecentrum.sk/main/goto.ashx?t=26&p=3409643
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Čl. II Informácie o orgánoch spoločnosti 

II. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

V priebehu účtovného obdobia nedošlo k zmene spoločníkov s r.o.  S.r.o. je vo vlastníctve iba 

slovenských spoločníkov.  

Spoločník s.r.o. je zamestnancom s.r.o. a poberá príjmy zo závislej činnosti.  Odmeny ani  žiadne ďalšie 

príjmy a výhody, záruky, žiadne druhy zabezpečenia, pôžičky ani finančné prostriedky alebo iné plnenia 

na súkromné účely členom dozorných orgánov a iného orgánu účtovnej jednotky, ktoré je potrebné 

vyúčtovať neboli poskytnuté. 

Čl. III Informácie o prijatých postupoch 

III. 1 Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 

 ☒áno ☐nie 

S.r.o. ku dňu zostavenia účtovnej závierky neprijala žiadne rozhodnutia o ukončení činnosti s.r.o., predaji 

s.r.o. ani žiadnej jej časti, ukončenie činnosti niektorej časti, zlúčení, splynutí, rozdelení spoločnosti, 

zmene právnej formy, nezískala nové licencie ani jej neboli odobrané žiadne dôležité povolenia na 

činnosť. 

 

III. 2 Zmeny účtovných zásad a metód: 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment spoločnosti urobil úsudky, odhady 

a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 

majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 

skúsenostiach a iných rozličných faktoroch považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých 

sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 

zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 

vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období,  v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia iba toto 

obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje aj tieto budúce 

obdobia. 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 

ktoré by mali významný dosah na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo riziko, že 

by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

III. 3 Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

S.r.o. v účtovnom období 2017 neuskutočňovala žiadne transakcie, ktoré by neboli uvedené v súvahe. 

III. 4 a)   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaraním 

DNM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena Súčasť obstarávacej ceny 

DHM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena  Súčasť obstarávacej ceny 

Zásoby obstarané kúpou  Obstarávacia cena  Súčasť obstarávacej ceny 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou  Vlastné náklady   

Pohľadávky  Menovitá hodnota   

Krátkodobý finančný majetok  Menovitá hodnota   

Záväzky  Menovitá hodnota   

Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov  Menovitá hodnota   
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Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 

súvislosti s účtovným obdobím. 

Ak sa pri oceňovaním záväzkov zistí, že suma záväzku je iná ako výška v účtovníctve, uvedie sa záväzok 

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 

vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. S.r.o tvorila iba zákonnú rezervu na nevyčerpanú 

dovolenku, ktorá bude použitá v nasledujúcom účtovnom období 2018. 

III. 4 b)   Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba OP k majetku 

S.r.o. netvorila opravné položky k hmotnému majetku, ani k zásobám materiálu a výrobkom, ktoré pri 
inventarizácii inventárna komisia skontrolovala a vyhlásila, že ich hodnota je reálna a v budúcnosti sú 
plne predajné.  

Tvorí iba zákonné opravné položky k pohľadávkam podľa zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v 
znení neskorších predpisov a účtuje ich na nákladovom účte 547 – Tvorba a zúčtovanie opravných 
položiek k pohľadávkam.  

V účtovnom období 2017 tvorila opravnú položku – zvýšenie tvorby z 50% na 100% na pohľadávky voči 
spoločnosti CARAVAN faktory, ktorú vymáha súdne. V  predchádzajúcich účtovných obdobiach bola 
vytvorená opravná položka vo  výšky 100% menovitej hodnoty pohľadávok bez príslušenstva, voči VITAL 
s.r.o. , na majetok ktorej bol vyhlásený konkurz.   

Charakteristika majetku 
Odhad zníženia hodnoty 

majetku 
Vytvorená OP 

Pohľadávky 41.189 41.189 

 

 
III. 4 c)  Ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri 

oceňovaní reálnou hodnotou 

Ku dňu zostaveniu účtovnej závierky s.r.o. nemenila ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý 

nie je finančným nástrojom. Žiadny druh majetku pri obstaraní neoceňovala reálnou hodnotou, iba 

obstarávacou cenou alebo menovitou hodnotou. 

Informácie o rozsahu a podstate všetkých druhov derivátových finančných nástrojov vrátane 

hlavných podmienok a okolností, ktoré môžu ovplyvniť sumu, časový priebeh a mieru istoty 

budúcich peňažných tokov: 

O derivátových finančných nástrojoch s.r.o. neúčtovala. 

III. 4 d) Ocenenie finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými 

nákladmi 

s.r.o. nemá náplň 

III. 4 e)      Spôsob stanovenia metódy vlastného imania 

s.r.o. nemá náplň 

http://www.danovecentrum.sk/main/goto.ashx?t=30&p=28860
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III. 4 g)Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

V dlhodobom nehmotnom majetku má s.r.o. softvér, ktorý obstarala v účtovnom období 2017 a na ktorý 

by v zmysle uzatvorenej zmluvy so SIEA mala čerpať prostriedky z EUROFONDOF vo výške 45% 

hodnoty. Odpisovaný je rovnomerne podľa predpokladanej doby používania – 5 rokov. 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú z daňových odpisov,  používajú sa rovnomerne 

odpisy. Zvolená metóda je dodržiavaná počas celej doby odpisovania. 

Doba odpisovania: 

Osobný automobil                            4 roky            25% ročne      rovnomerne 

Výrobné stroje a zariadenia              6 rokov          16.6% ročne    rovnomerne 

Výrobné budovy a stavby               20 rokov           5%  ročne      rovnomerne 

Administratívne budovy                 40 rokov           2,5% ročne     rovnomerne 

 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2.400 EUR a nižšia, sa odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do užívania. 

III. 4h) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 

S.r.o. uzatvorila zmluvu so SIEA o poskytnutí finančných prostriedkov na obstaranie výrobných 

technológií a softvéru na hodnotu 45% obstarávaného majetku. V účtovnom období boli 

obstarané softvér v hodnote 24.000 EUR a výrobné zariadenie v sume 31.700 EUR, dotácia 

zatiaľ nebola poskytnutá. 

III. 5 Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v 

bežnom účtovnom období: 

Druh opravy Suma Popis chyby a vplyvu opravy 

Oprava významných chýb 

minulých účtovných období 
0 0 

Oprava nevýznamných chýb 

minulých účtovných období 
0 0 

V bežnom účtovnom období neboli vykonané žiadne opravy významných ani nevýznamných chýb 

minulých období. 

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 

V účtovnom období sa vyskytovali okrem bežných nákladov a výnosov súvisiacich s výrobou a predajom 

vlastných výrobkov a bežnou činnosťou s.r.o. aj iné výnosy - s.r.o. boli vyplatené úroky 

z omeškania exekučne vymáhaných pohľadávok v sume 6.198 EUR. Do výnosov premietla 

45ˇ% hodnoty odpisov technologii a sofvéru, na ktoré je uzatvorená zmluva so SIEA. Do 

výnosov odpísala záväzok voči Group Legno srl, ktorý bol po lehote splatnosti a firma bola 

nekontaktná. 

 

IV. 1 Charakteristika Goodwilu: 

S.r.o. vyradila z priebehu účtovného obdobia z majetku záporný goodwill, ktorý bol plne 

odpísaný a zdanený v predchádzajúcich účtovných obdobiach. 

 Zabezpečovaciu  položku nevykazuje.  
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IV. 3 a) Informácie o záväzkoch  

Názov položky BO PO 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0 

Ďalšie dôležité informácie o záväzkoch: 

S.r.o. odpísala záväzky po lehote splatnosti voči spoločnosti Group Legno z Talianska, , ktoré prevzala už 

po splatnosti pri kúpe podniku v roku 2014. Hodnotu záväzkov zdanila v daňovom priznaní za rok 2014. 

 

Dlhodobé záväzky – pôžičky - má voči leasingovej spoločnosti z nákupu výrobných zariadení a z kúpy 

osobného automobilu. 

 

 

IV. 3 b) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom 

Druh formy zabezpečenia záväzku 
Hodnota záväzku zabezpečená 

Záložným právom Inou formou zabezp. 

Výrobné zariadenia – leasing 114.301 0 

Osobný automobil 11.020  
 

Ďalšie dôležité informácie o záväzkoch zabezpečených záložným právom alebo inou formou 

zabezpečenia: 

 

IV. 4  Informácie o vlastných akciách 

a) - c)  

Vlastné akcie nevydáva 

IV. 5 Informácie o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Tabuľka č. 1 
  

      

Výnosy, ktoré majú výnimočný 

rozsah alebo výskyt 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Odpis záväzku 20.104 0 

Ďalšie dôležité informácie o výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 

 
 

Tabuľka č. 2 

        
Náklady, ktoré majú výnimočný 

rozsah alebo výskyt 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

0 0 0 

Ďalšie dôležité informácie o nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 

V účtovnom období sa nevyskytli náklady s výnimočným rozsahom. 

 

Čl. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
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V. 1 a) Informácie o podmienenom majetku 

Ďalšie dôležité informácie o podmienenom majetku: 

s.r.o. nevlastní podmienený majetok 

 

V. 1 b) Informácie o podmienených záväzkoch 

Tabuľka č.1 
        

Druh podmieneného záväzku 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zo súdnych rozhodnutí 0  0 

Z poskytnutých záruk 0  0 

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0  0 

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0  0 

Z ručenia 0  0 

Iné podmienené záväzky 0  0 

          
Tabuľka č. 2 

        

Druh podmieneného záväzku 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zo súdnych rozhodnutí 0  0 

Z poskytnutých záruk 0 0 

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0 

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0 

Z ručenia 0 0 

Iné podmienené záväzky 0 0 

Ďalšie dôležité informácie o podmienených záväzkov: 

s.r.o. nemá podmienené záväzky 

 

V. 2 Informácie o podmienených záväzkoch 

Tabuľka č.1 
        

Druh podmieneného záväzku alebo ostatnej finančnej 

povinnosti, ktorá sa nevykazuje v účtovných výkazoch 

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zákonná povinnosť odobrať určité množstvo produktu  0  0 

Zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu  0 0 

Povinnosť uskutočniť investície  97.637 Zmluva so SIEA 

Povinnosť uskutočniť veľké opravy 0 0 

          
Tabuľka č. 2 

        

Druh podmieneného záväzku alebo ostatnej finančnej 

povinnosti, ktorá sa nevykazuje v účtovných výkazoch 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zákonná povinnosť odobrať určité množstvo produktu  0  0 

Zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu  0 0 

Povinnosť uskutočniť investície  0 0 

Povinnosť uskutočniť veľké opravy 0 0 
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Ďalšie dôležité informácie o podmienených záväzkov: s.r.o. nemá 

V. 3 Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 

Iné údaje na podsúvahových účtoch nevykazuje. 

 

Čl. VI  Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významné skutočnosti,  nedošlo k poklesu ani 

zvýšeniu trhovej ceny finančného majetku, nenastali dôvody na zmenu výšky tvorby opravných položiek 

alebo rezerv, nedošlo k zmene spoločníkov s.r.o., neboli prijaté rozhodnutia o predaji podniku alebo jeho 

časti, o ukončení činnosti podniku alebo jeho časti, o zlúčení, splynutí, rozdelení alebo zmene právnej 

formy, nenastali žiadne mimoriadne udalosti, neboli odobraté licencie ani iné povolenia na činnosť. 

Čl. VII  Ostatné informácie 

VII. 1   Informácie o výlučných právach alebo osobitných právach udelených účtovnej 

                  jednotke      

Ďalšie informácie týkajúce sa udelených výlučných práv alebo osobitných práv, a práv poskytovať 

služby vo verejnom záujme (formy prijatej náhrady, účtovné zásady použité pri prideľovaní nákladov a 

výnosov, všetky druhy činností účtovnej jednotky): 

Nemá práva poskytovať služby vo verejnom záujme. 

 

VII. 2 a)  Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 ZoÚ, jej 

činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 € 

                S.r.o. nemá náplň 

VII. 2  Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 ZoÚ, jej  

b) - g)      činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 € 

                S.r.o. nemá náplň 

VII. 3  Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 ZoÚ, jej 

činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 € o finančných vzťahoch medzi 

orgánom verejnej moci a účtovnou jednotkou: 

             S.r.o. nemá náplň 


